

# AGENDA

## OUDERCOMITE

Datum:	04/12/2023
Aanwezig:	Directeur Michel, Leen Goossens, Marjan Mannaert, Karolien Badisco, Nicky Stallaert, Lien De Block, Marijke Blommaerts, Niels Roels, Juf Elke, Chloé Van Boven, Juf Mieke, Jeroen D'Haeseleer, Kim Spolspoel, Ellen Schollaert, Katelijne Demyttenaere, Leen VH, Mariet Vandersanden,
Verontschuldigd:	Sheena Auquière, Laura Catry, Ruben De Vriendt, Evi Meeus, Isabel Sureda/Evy Van Ransbeeck
Afwezig:	
Verslag:	Steffi Picqueur

Agenda:	<ol style="list-style-type: none"><li>1. Goedkeuring voorgaand verslag</li><li>2. Evaluatie Sintfeest</li><li>3. Evaluatie Appel &amp; Perenverkoop @Staveshof</li><li>4. Stand van zaken sponsoring</li><li>5. Oudercontacten lager en kleuter</li><li>6. Verkeersveiligheid - cf. verslag oktober</li><li>7. Stand van zaken quiz</li><li>8. Investerings</li><li>9. Varia</li></ol>
---------	--

### **1. GOEDKEURING VOORGAAND VERSLAG**

OK

### **2. EVALUATIE SINTFEEST**

#### Onthaal Sint & pieten

De pieten waren verstopt, kinderen moesten ze zoeken.

Overall zwarte handjes, deze moesten weg geпоетst worden.

Pieten hadden nesten gemaakt! Zo was de klas van Meester Stijn niet meer bereikbaar door gestapelde banken & stoelen én lag het speelgoed in de kleuterklassen zo wat overall.

5<sup>e</sup> & 6<sup>e</sup> leerjaar; Zwarte piet ≠ roetpiet

' Zwarte piet deelt snoepjes uit, roetpiet kwam erbij en zei dat hij zwarte piet wat té zwart vond.' Dit startte de 'discussie' tussen & met de leerlingen. Fijne manier, verhelderend én kinderen waren enthousiast.


OPGELET! Vertrek van de pieten...


#### Cadeautjes

- Sint heeft de LKN gevraagd om de pieten te helpen met de chocoladepakketjes te vullen met lekkers! Dank hiervoor ook aan onze sponsor MILA!
- Sint heeft de LKN laten weten dat ze doorheen het schooljaar al een cadeautje mogen kiezen zodat dit al gereserveerd staat voor pakjesavond '24.

### **3. EVALUATIE APPELEN- en PERENVERKOOP (Staveshof)**

720 kilo verkocht

 439kg

 281kg

#### Doel?

Didactisch materiaal kleuters; dit wordt verder besproken op de volgende vergadering.

### **4. STAND VAN ZAKEN SPONSORING**

Hartelijk dank voor jullie inzet, want vraagt toch wat inspanning!

Nog **68** sponsors van de 167 sponsors te gaan!

Update volgende vergadering!

### **5. OUDERCONTACTEN KLEUTER/LAGER**

Ongestructureerd verloop bij de inschrijvingen en onduidelijkheid over digitaal of fysiek. Voor oudercontact in maart zullen de inschrijvingen vanuit een eenzijdige en centrale communicatie gebeuren óók met het reserveren van tijdsloten na de werkuren zal rekening gehouden worden

### **6. VERKEERSVEILIGHEID**

De algemene verkeersveiligheid en probleempunten werden midden september naar het stadsbestuur gecommuniceerd. We duimen dat verkeerssignalisatie en verkeersveiligheid in het algemeen rond de schoolpoort een prioriteit blijft voor de gemeente.

Graag oproep naar LKN om hun aan de éénrichtingsafspraken te houden

## 7. QUIZ



## 8. INVESTERINGEN

De aannemer start met de werken op de kleuterspeelplaats.  
Er komt een nieuwe speelzone, de buitenkeuken wordt verhard en van kunstgras voorzien.  
In het lager komt er aan de 'vuile' grenzen boomschors.  
Het totaalplaatje van deze werken bedraagt € 9000 euro.

!! Wordt verder besproken op de volgende vergadering.

## 9. VARIA

- Bezoek aan de 'stem-expositie' misschien wat laat gecommuniceerd, nl. 1 dag op voorhand (los van aankondiging op OC).  
Jammer dat de kinderen daarom misschien minder kunnen 'pronken' met hun werk bij ouders/grootouders.
- Kippen adopteren i.f.v. het stemproject.
- Vanaf 1 dec; opvang verwittigd i.f.v. Kaboem/muziekacademie

---

**VOLGENDE VERGADERING**  
**Dinsdag 16/01/2024**